

PREFEITURA TIANGUÁ < licitacao en (mail.com >

Renúncia ao prazo recursal - Tomada de Preços nº 01/2021-PGM

1 mensagem

Ramon Caldas Advocacia <ramon@ramoncaldas.com.br> Para: PREFEITURA TIANGUÁ < licitacaocplt@gmail.com>

26 de outubro de 2021 17:41

Boa tarde, prezados!

Encaminhamos a esta Douta Comissão de Licitações de Tianguá/CE manifestação apontando que renunciamos ao prazo recursal e que não recorreremos do resultado do julgamento da Proposta Técnica e Proposta de Preços Tomada de Preços nº 01/2021-PGM. Por gentileza, confirmem o recebimento deste e-mail e seu respectivo anexo.

Atenciosamente, Ramon Caldas Barbosa

Confidencial. Sujeito a privilégio legal de comunicação Advogado/cliente. Privileged and confidential attorney/client communication.

Renuncia de prazo-Manifesto.pdf 135K



ILUSTRÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES DE TIANGUÁ/CE.

Ref. Tomada de Preços nº 01/2021-PGM

RAMON CALDAS BARBOSA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE

ADVOCACIA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 31.572.470/0001-53, sediada na Avenida Tancredo Neves, nº 2227, Ed. Salvador Prime Work, Sala 513, Caminho das Árvores, Salvador, Bahia, CEP 41820-021, vencedora da TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2021-PGM do Município de Tianguá/CE, declara a esta Comissão Permanente de Licitação que renúncia ao prazo recursal e que não recorrerá do resultado do julgamento da Proposta Técnica e Proposta de Preços.

Tianguá/CE, 26 de outubro de 2021.

Ramon Caldas Barbosa Sociedade Individual de Advocacia.

CNPJ nº 31.572.470/0001-53

Ramon Caldas Barbosa - Sócio.

OAB/BA 36.203

(Documento assinado digitalmente)



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi proposto para assinatura digital na plataforma Portal OAB. Para verificar as assinaturas clique no link: https://oab.portaldeassinaturas.com.br/Verificar/CA6E-F44F-B92D-C3FC ou vá até o site https://oab.portaldeassinaturas.com.br:443 e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido.

Código para verificação: CA6E-F44F-B92D-C3FC



Hash do Documento

C3144F1D3BF891C1EABF3D5257501ECED0A26139351CA02D75C6958A08B810FE

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 26/10/2021 é(são) :

☑ Ramon Caldas Barbosa - 029.720.275-82 em 26/10/2021 17:37

UTC-03:00

Tipo: Certificado Digital

